UTOTOBBIM ®UHAHCOBBIV OTUET

0 MOCTYIUIEHHH ¥ PaCXOJOBAHHHU CPECTB H3buparenbHoro GoHna
KaHMaaTa, 130MpaTenbHOro 00heIHHEHHs Ha BRIOOpax
aenytatoB Jlymbl JIONMHOBCKOr0 MyHHUMAAIBHOTO OKpyra Kanyxckoit obiactu

NepBOro CO3LIBa

(HanMeHoBaHKe BbIOOPOB IPEJICTABUTENBHOTO OPraHa MyHHIUIIAILHOTO 00pasoBaHus)

Lpirankosa Hatanes HukonaeBua, n3buparenbubiii okpyr Ne 2
(bammnst, HMst, OTUECTBO KaHIHAATA, HOMEP H3OHPATENBHOTO OKPyra/
HaHMeHOBaHWe H30HPATEIBHOrO OOLETHHEHNS)

cuet Ne 40810810022270000149 Coepbank Poccuun
HononunrensHsiii odpuc Ne 8608/0257 Cpennepycckoro 6anka [TAO Coepbank,

r. Jlronunoso yn. Gokuna  1.25
(HOMep crieumanbHOro N3OMpPaTENLHOTO cueTa, HauMenosanue u anpec Gpuanana [TAQ Chepbank
(Apyroil KpenuTHOH opraHu3aLnm)

1o cocrosuuto Ha 23 cenTsdps 2025 rona

Crpoxka ¢punaHcoBOro ot4era Hludp | Cymma, pyd. |Ilpumeua
CTPOKM HHE
I 2 3 4
1 |IlocTymano cpencts B u3buparenbHblid GpoHI, BCETo, 10 0,00
crp. 10 = crp. 20 + c1p. 70

B TOM YHMCJIC!

1.1 |TlocTynMmio CpesicTB B YCTAHOBICHHOM TOPSIKE IS 20 0,00
dopmupoBanus w3bHpareasHOro GpoHma,
ctp. 20 = crp. 30 + cTp. 40 + c1p. 50 + crp. 60

V3 HUX:
I.1.1 | CobcTBennsle cpencTBa KaHAMAATA M3OMPATENBLHOIO 30 0,00
00BeTMHEHUA

1.1.2 | CpenctBa, BBIIENCHHBIC KAHHIATY BHIABHHYBIIMM €r0 40 0,00
n30MpaTenbHBIM 00bEMHEHHEM

1.1.3 | IoOpoBONBHEIE MOMXKEPTBOBAHMUA IPAKIAHUHA 50 0,00

1.1.4 | JloOpoBONEHBIE MOKEPTBOBAHMS IOPHIMYECKOTO JIULIA 60 0,00

1.2 |Tloctynuno B w30HpaTenbHbii (POH ACHEKHBIX CPEICTB, 70 0,00

NOANAAANOUIMX NOA AeHcTBUE nyHkra 4 cratsu 50, ¢
HapymeHuem myHkTos 1, 2 crateu 50 u nyHkTOB 2, 3
cratby 48 3axona «O BRIOOpAX B OpraHsi MECTHOr0

camoynpasnenusa B Kanyxckoi odmactiy
crp. 70 = ctp. 80 + cp. 90 + c1p. 100 + c1p. 110

H3 HHX!

1.2.1 | CobcTBeHHbIE CPeICTBA KaHAMAATA H30UPATETLHOTO 80 0,00
obbeTuHeHUs




1

1.2.2

Cpencrpa, BbLIETEHHBIE KAHAWAATY BBIIBHHYBIIUM €10
u3bHUparenbHbIM 00beTMHEHHEM

90

0,00

123

Cpeucrsa rpamnanuna

100

0,00

1.24

Cpencrsa 1OpHIMYECKOTO JIMIA

110

0,00

Bo3BpalleHo ASHEeXKHBIX CPEACTB M3 H30HPaTEe/IbHOrO
¢onna, Bcero,
ctp. 120 = ctp. 130 + c1p. 140 + crp. 180

120

0,00

B TOM 4YHCJE:

2.1

ITepeuncneno B noxoj 6ropkera

130

0,00

2.2

BosspailieHo JIeHe;KHBIX CPECTB, MOCTY MHBILHX C
HAPYIIEHHEM YCTaHOBJIEHHOTO MOPSIIKA,

crp. 140 = crp. 150 + ctp. 160 + cp. 170

(ctp. 140 <= c1p. 70)

140

0,00

M3 HHUX!

221

I'paxcmaram, KOTOPBIM 3aNpPEIEHO OCYIIECTBIATh
NOKEPTBOBAHKA THOO HE YKa3aBIIKUM 00s3aTeIbHbIE
CBEJICHHMS B ILIATEIKHOM JOKYMEHTE

150

0,00

222

IOpumuyeckuM JIMiaM, KOTOPBHIM 3arpeneHo
OCYILECTBIATH TMOKEPTBOBAHHA JTHOO HE YKA3aBILIKMM
00s3aTe/IbHBIE CBEICHUA B TUIATEIKHOM AOKYMEHTE

160

0,00

223

CpencTs, MOCTYIMBINKX C MPEBLILIEHAEM MPEAETBHOTO
pasmepa

170

0,00

23

Bo3BpameHo AEHEKHDIX CPEACTB, MOCTY MHMBIIHX B
YCTAHOBJIEHHOM TIOPAZIKE,
crp. 180 <= ctp. 20

180

0,00

HspacxonoBaHo cpeJicTs, BCEro,
ctp. 190 = ctp. 200 + c1p. 220 + c1p. 230 + crp. 240 +
crp. 250 + crp. 260 + crp. 270 + c1p. 280 + crp. 290

190

0,00

B TOM 4HCIIC!:

3.1

Ha opraumsaumio coopa nonnuceit usbupareneit

200

0,00

3.1.1

M3 Hux Ha ornarty Tpy/a iy, IPUBJIEKaeMbiX s cbopa
noAnucen u3bupareneit

210

0,00

32

Ha npenseiOOpHYI0 aruranuio 4epes opraHu3aiu
TeNepagHoOBeLAHNUS

220

0,00

33

Ha npeaspiOopHyI0 aruraiuio 4epe3 peiaKiu
TIEPHOIHYECKMX TIEHATHBIX H3IAHHIH

0,00

Ha npenssiGopHy o aruTaiuio Yepe3 peaakiiu CETEBbIX
H3AAHWH

240

0,00




1 2 3 4

3.5 | Ha BBIYCK ¥ pacipoCTPaHEHME IIEYATHEIX, 250 0,00
ayTMOBU3YaJIbHBIX U WHBIX arMTALMOHHBIX MATEPHATIOB

3.6 | Ha nposeaenme nyOnmuuHpix MACCOBBIX MEPOPHATHEL 260 0,00

3.7 |Ha onnary pab6or (ycuyr) un@opﬂamm}mom H 270 0,00

KOHCYJIbTALIHOHHOTO XapakTepa

3.8 | Ha ommary apyrux pabot (ycayr), BRITIOTHEHHBIX 280 0,00
(OKa3aHHBIX) FOPHAMYECKUMH JTATIAMHU WK IPAKIAHAMU
P® o norosopam

3.9 |Ha ornary MHBIX PacXo/l0B, HEMOCPEACTBEHHO CBA3AHHBIX 290 0,00
C NMPOBENCHHUEM H30HpaTETbHON KaMNAHHK

4 | PacnpenienieHo HEeH3PACXOAOBAHHOTO OCTATKA CPE/ICTB 300 0,00
(oHIa MPONOPIMOHANBHO NEPEYHCIICHHBIM B
u30MpaTeNnbHIH (POH/| ICHEKHBIM CPEACTBAM

5 |Ocrarok cpencts oHIA HA AATYy COAYH OTYETA 310 0,00
(3aBepaeTca GAHKOBCKOM crpaBKoif),

crp. 310 = cp. 10 —c1p. 120 — crp. 190 — cp. 300
(ctp. 310 >=0)

ITpaBHIIBHOCTB CBENIEHHH, yKa3aHHBIX B HACTOSILIEM (PMHAHCOBOM OTUETE, MTOTBEPIKAAIO,
APYTHX JICHEXHbBIX CPEICTB, MHHYs u30UparenbHbiii (OHI, HA OpraHu3alMio M
nposeieHNe N30UpaTenbHON KaMIAHHH HE NPHUBJIEKAJIOCh.

Kannupnar 23.09.2025 H.H. LlpirankoBa

[TUCB) (nara, uHunpanbl, GamMuns)




